
FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022323081

Disciplinární komise ­ Tachov

VE VĚCI:

Osoba: Pícha Martin (80010156)

Klub: 3270231 ­ TJ Tatran Přimda,z.s.

Soutěž: 2021327A1A ­ Okresní přebor mužů

Zápas: TJ Sokol Černošín ­ TJ Tatran Přimda ,2021327A1A2104

ROZHODLA TAKTO:

Udělení 2.ŽK=ČK
DK trestá hráče dle DŘ §46/2 pokutou 200,­Kč.

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 200,-

Poplatek DK: 150,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 18.05.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022323082

Disciplinární komise ­ Tachov

VE VĚCI:

Osoba: Marek Josef (95040792)

Klub: 3270241 ­ Tělovýchovná jednota STARÉ SEDLIŠTĚ z. s.

Soutěž: 2021327A3A ­ IV. třída mužů

Zápas: TJ Slavoj Chodová Planá B ­ TJ Staré Sedliště ,2021327A3A1805

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem dle § 45/1 DŘ FAČR "Pohoršující, urážlivé nebo ponižující chování vůči delegovaným
osobám".
Popis přestupku:
Po odpískaném faulu se faulující hráč otočil na HR a řekl: "to si děláš prdel".

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 2 od 16.05.2022 00:00

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 18.05.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022323087

Disciplinární komise ­ Tachov

VE VĚCI:

Osoba: Mazanec Michal (85101172)

Klub: 3270351 ­ TJ Baník Zadní Chodov z.s.

Soutěž: 2021327A3A ­ IV. třída mužů

Zápas: Jiskra Zhoř ­ TJ Baník Zadní Chodov ,2021327A3A1602

ROZHODLA TAKTO:

DR2022320353

DŘ § 41 žádost o prominutí výkonu zbytku trestu
DK žádosti VYHOVUJE

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 18.05.2022


